

整治宣教两手抓 “减量控大”遏事故

城关讯 为全面深化冬季道路交通安全整治“百日会战”行动,有效预防和遏制道路交通事故发生,乌兰察布市兴和县交警大队根据农村道路交通实际和季节特点,结合“减量控大”工作目标,扎实开展冬季农村道路交通安全事故预防工作。

行动中,该大队执勤民警以乡村道路

为重点,实行不定时、不定点的设卡检查,通过“常态严治、集中行动、灵活打击”的方式,严查面包车超员、拖拉机、三轮车违法载人、驾乘摩托车不戴头盔、驾乘车辆不系安全带等交通违法行为,持续保持对各类严重交通违法行为严查严管的高压态势。同时,大力开展“亮尾行动”,免费为

农村电动二轮、三轮车、农用拖拉机等车辆粘贴反光标识,有效预防和减少交通事故的发生。此外,民警在整治过程中向过往驾乘人员积极宣讲交通安全法律法规,教育驾驶人自觉遵守交通法规,安全文明出行。

(李丹阳)

二级保护动物“落难” 军警联动及时救助

二连浩特讯 近日,二连浩特市公安局森林公安局接到驻训某部队报警电话,称在其驻地附近发现一只疑似受伤的国家二级重点保护野生动物秃鹫。森林公安民警随即驱车80公里赶往现场进行救助。

据该部队指导员介绍,这只秃鹫是战士们前些天训练时在部队旁边的草场上发现的,当时秃鹫身体很虚弱,无法飞行,战士们以为秃鹫受伤了,就将其带回单位喂养,待其恢复精神后就与森林公安取得了联系。森林公安民警对秃鹫进行仔细查验,发现这只秃鹫并无明显外伤,应该是久未进食导致的体力虚弱。民警决定将这只秃鹫带回单位继续喂养,待其体力恢复后放归蓝天。

(董彬 赵东升)

从难从严科学施训 展现过硬军事素质

乌兰察布讯 为摸清官兵军事体育训练底数,树立军事体育训练先进典型,调动官兵军事体育训练热情,武警内蒙古总队乌兰察布支队严密组织开展了军事体育训练特级考核评定工作。

该支队以“挑战极限,突破自我,永争第一”为主题,采取“大队普考、支队统考、逐级申报”的方法,对全军通用的体测、3000米跑、30X2蛇形跑、单杠引体向上和仰卧起坐等科目进行了考核,并严格按照评定方法、标准条件和方法步骤严密组织实施,坚持一把尺子量到底,确保考核过程公平、公正、公开。考评中,参考官兵气势高昂、精神抖擞,充分展现出过硬的军事素质和良好的精神风貌。参考官兵纷纷表示:要以此次考核为契机,用更高的标准要求和更饱满的训练热情,从难从严、科学施训,不断提高训练水平,为提高部队遂行任务能力奠定坚实基础。

(郭成惠师 贾超)

专题学习明要义 打牢根基铸警魂

乌兰讯 为进一步打牢思想根基,熔铸忠诚警魂,扎实推进教育整顿工作深入开展,近日,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局赛乌素治安派出所根据“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿学习计划安排,组织全体民辅警召开《中华人民共和国民法典》专题学习会。

会上,该所所长王永良领学了《中华人民共和国民法典》中与案件办理、矛盾纠纷协调等密切相关的条款,就如何运用《民法典》切实解决派出所执法办案工作中遇到的问题进行了详细讲解,并提出了以下要求:全体民辅警要深入学习《民法典》的条文内容,不断提高规范执法、文明执法水平,要积极运用《民法典》化解矛盾纠纷,促进辖区和谐稳定。通过的学习,切实提高了全体民辅警自身的法律知识储备。

(高凯)

筑牢疾控坚强堡垒

赤峰讯 为有效预防和减少狱内传染性疾病的发生和传播,切实维护公共卫生安全,赤峰监狱不断创新工作思路和方法,全力筑牢传染病防控堡垒。

该监狱召开专题会议,研究部署新冠疫情及其它传染病防控工作,对监狱疾控工作进行了全面总结和深入分析,研究制定了具体工作措施,切实抓好传染病预防工作。同时,邀请赤峰市、松山区两级疾控中心专业人

确保监狱安全稳定

员来狱检查指导疾控工作,从专业角度对相关流程、预案提出了修改意见,就进一步做好防控工作与监狱医院有关医务人员进行了深入的探讨和交流,切实提高了监狱疾控工作专业化水平。该监狱要求广大民警职工进一步提高认识,把筑牢传染病防控堡垒、维护监狱安全稳定作为深入学习贯彻党的十九届五中全会精神的自觉行动,把监狱疾控工作推向一个新水平。

(刘剑辉)

交通宣传全覆盖 多措并举筑防线



赤峰讯 为了进一步提高交通参与者的交通安全意识,努力营造浓厚的交通安全宣传氛围,近日,赤峰市公安局交警支队一大队集中开展了以“知危险会避险、安全文明出行”为主题的交通安全宣传活动。

活动期间,该大队采取“集中+流动”的形式,“点对点、面对面”开展交通宣传,集中宣传主要在步行街一条街开设宣传阵地,通过设立宣传展板,悬挂宣传条幅,散发宣传彩页,张贴

宣传海报等方式,积极向广大人民群众宣传交通安全法律知识并提供咨询服务。流动宣传由宣传车和宣传小分队组成,开展进企业、进学校、进社区、进商场、进媒体、进网络等同步宣传,促使交通安全宣传实现全覆盖。

通过开展本次主题宣传活动,不仅有效提升了广大民众的交通安全意识,还在全社会范围内营造了共同关注交通安全的舆论氛围。

(张贤林)

以案为鉴强意识

根河讯 为了切实做好道路交通安全宣传工作,着力提升广大驾驶人的交通安全意识、文明意识、法治意识,近日,呼伦贝尔市根河市公安局交通管理大队组织宣传民警走进林业企业,开展交通安全宣讲活动。

期间,宣传民警结合典型交通违法及事故案例,详细讲解了闯红灯、不系安全带、强超硬会、随意变道、分心驾驶等不文明行为的危害,深入剖析酒驾、醉驾等严重违法交通行

文明出行记心间

为可能造成的严重后果。同时,结合“一盔一带”宣传资料,通过列举近期发生的因不戴头盔、不系安全带引发的典型伤亡道路交通事故案例,向群众细致分析了“戴与不戴”“系与不系”的利害关系,告诫广大群众自觉摒弃“图方便”“不在乎”“无所谓”的侥幸心理和出行陋习,引导其牢固树立“一盔一带,安全常在”的安全防护意识,安全文明出行。

(荣兴杰)

寓教于乐学交规

本报讯 (记者李亮 通讯员邱蓉)2020年12月2日,是第九个“全国交通安全日”,为进一步提升交通参与者的安全意识、法治意识和文明意识,有效预防和减少交通事故的发生,鄂尔多斯市公安局交警支队达拉特旗大队深入辖区第五小学,组织开展了以“知危险会避险、安全文明出行”为主题的“122”交通安全知识竞赛。

以赛促学保平安

宣传民警提前筹划,精心挑选了涵盖交法规知识、交通安全常识、交通信号灯、交通标志标线、出行安全等内容的题目供学生作答。同学们你争我抢、踊跃答题,现场气氛非常活跃。竞赛结束后,最终评出一等奖1名,二等奖、三等奖各3名,并为参赛学生颁发了奖状及奖品,让学生们在轻松、快乐的氛围中学习交通法律法规,提高自我保护能力。

对照要求抓落实 互查交流促提升

赤峰讯 根据自治区戒毒管理局《关于开展执法司法不公突出问题专项整治活动实施方案》关于场所之间互查要求,近日,以通辽市强制隔离戒毒所副所长李朝旺为组长、管理办主任白志宏、卫生办主任张峰为成员的专项整治活动检查组,对赤峰市强制隔离戒毒所进行了“执法司法不公突出问题专项整治活动”检查。

会上,检查组认真听取了赤峰市强制隔离戒毒所所长李广怀关于执法司法不公突出问题专项整治活动的工作汇报,并围绕自治区戒毒局专项整治活动实施方案的原则与要求,对检查工作进行了再强调再部署。

检查组结合《方案》所明确的重点检查内容与事项,深入分管所长办公室、管理科、生活卫生科和法制科等,通过召开座谈会交流、干警个别交流、核查执法档案、查阅执法文书与卷宗、执法现场查看等形式,对涉及执法司法不公突出问题进行了全面、细致的检查,并形成有针对性的客观详实的整改任务清单。

检查组对赤峰市强制隔离戒毒所司法不公突出问题专项整治活动给予充分肯定,认为在活动中领导重视,措施得当,推进有力,整改扎实,效果明显,场所规范执法、公正执法的意识、能力与水平得到进一步提升,同时,还对赤峰市强制隔离戒毒所场所、场所迁建和宣传调研等工作给予了高度评价。

李广怀表示,针对检查组发现的问题要照单全收,坚持问题导向,对标对表,举一反三,运用好检查和监督成果,立行立改,将场所规范、公正和文明执法工作,推进到新的发展阶段,为法治、和谐场所建设奠定更加坚实的基础。

(李建军)

开展突发事件演练 提升医疗处置能力

呼和浩特讯 为进一步提高场所预防突发食物中毒事件和医疗救治处置能力,切实保障戒毒人员的生命安全,12月1日,内蒙古赛罕强制隔离戒毒所戒毒医疗中心开展了应对食物中毒处置的预案演练。

上午10点,演练正式开始,1名戒毒人员突发腹痛,并伴有恶心呕吐,二大队带队民警立即呼叫医生就诊,接诊医生检查后,初步诊断为食物中毒,场所立即启动《突发食物中毒应急预案》,对病情较重戒毒人员采取抢救措施。二大队值班民警即刻封锁现场,封存可能造成食物中毒的食品。医护人员对患者进行洗胃输液抗炎等治疗初见成效。

整场演练模拟场景真实,启动预案及时,行动迅速、处置得当,增强了民警安全防范和风险防范意识,提高了场所预防和控制突发食物中毒事件处置和医疗救援能力,为维护场所安全稳定提供了保障。

(李世杰)

主动防治保稳定 科技助力提质效

隆兴昌讯 12月1日,内蒙古五原强制隔离戒毒所在广大戒毒人员中开展了防治艾滋病宣传活动,并全面启动运行戒毒医疗中心his系统。

期间,该所通过电子显示屏、防艾课堂、图解艾滋病、多媒体教学、知识考试、日常抽查防治艾滋病宣传知识点等方式,在戒毒人员中广泛开展防治艾滋病宣传。通过生卫科、戒毒医疗中心、康复训练中心、各大队联合发力,戒毒人员逐渐养成了良好的个人健康卫生习惯,此举也对抵御秋冬季传染性疾病预防起到了主动防治作用。

同时,该所戒毒医疗中心同步启动his智能办公系统,网上处方、网上用药、网上取药,患病戒毒人员就医过程一目了然,大大规范了科学就医、科学执法流程,实现了就医过程透明,用药有据可查,患病史有迹可循。his系统启用也是戒毒医疗中心智能化运用的一种体现。his系统的启用大大减少了医务人员的工作量,通过使用his系统也提高了医务人员智能操作水平。

(郝雪梅)

追尾肇事司机被困 联合救援化险为夷

本报讯 (记者李亮 通讯员赵乐)近日,鄂尔多斯市公安局交警支队沿黄公路大队民警联合消防、医疗等部门,成功救助了一名被困司机,再次彰显了“人民公安为人民”的英雄本色。

11月30日01时42分许,鄂尔多斯市公安局交警支队沿黄公路大队值班室接到指

令称:“在兴巴高速457公里加500米处,一辆重型厢式货车与一辆重型特殊结构货车追尾相撞,有一人受伤被困驾驶室,请求出警。”接到指令后,该大队巡逻三、四中队事故处理民警立即赶赴现场进行现场勘查,同时及时开展救援工作。

经现场初步勘查确认,重型特殊结构货

车驾驶室严重变形,司机徐某被困驾驶室且腿部受伤,无法自主移动。见此情形,民警立即联系辖区消防、医疗部门开展联合救援工作。经过紧张有序的救援,成功将被困司机解救出来,并及时转移到120救护车上。据了解,经过及时救助,目前被困司机身体状况已无大碍。

